

你在看我·我在看世界 国外深度游

今日目的地
英国



学生叫嚣：“我要打破你的下巴”
“不要听他上课，他什么都不知道”
“敢动我们一指头，我们就指控你”

英国中学教师不好当

过去5年内，一半新老师离职



英国媒体9日报道，英国一名英语代课教师查理·卡罗尔(笔名)写了一本《在边缘》的书，书中大量详实地描述了他英国西部排名糟糕的5所中学的任教经历，披露了英国西部一些学校教育的无序状态和教师的无奈现状，进一步直指英国基础教育自身存在的制度、体制等多方面的问题。

书中，老师面对强悍刁恶学生束手无策，面对学生在课堂打架、出言辱骂老师，作为教师，唯一的武器只有语言，“只要敢动孩子们一根手指头，便有遭遇学生指控的危险”，甚至有年仅13岁的男学生对老师叫嚣：“我要打破你的下巴！”学校管理人员不得不在巡视时，用金属探测器来检查学生身上是否携带刀具。

在英国，面对这些情况，一个不容忽视的问题是，几乎一半的英国新任合格老师已在5年内离开教职，而仍然在一线从事教学工作的老师自身也发现，他们能教给孩子们已经越来越少。



一个隐藏相机拍摄到的学生互相打斗的场景

一名英国老师正在上课

一半合格新老师已离开教职

代课教师查理·卡罗尔最终决定放弃教职。他写道：“使我永远感到耻辱的是，我放弃了教师工作，因为我害怕孩子们。尽管他们只有13岁。”

拉尔夫是个体格健壮的13岁男孩，他不喜欢新老师而出名。不幸的是，在西约克郡这所学校，他对我显示了比其他老师更大的对立。回忆起在那里教学的日子，他曾经向其他学生宣告我的失败：“老师是处女”，“不要听他上课，他只是个代课老师，他什么都不知道”。如果我让他安静下来，他会讲得(声音)更高；如果我无视他的存在，他便大笑。我想把他赶出教室，但学校有明确规定，如果学生在教室，教师必须尽最大努力让学生留下听课。所以我别无选择，离开了教室，在我奋力阻止其他学生聊天时，我只能忍受拉尔夫的嘲弄。直到有一天，他在上课时走出教室，身后紧跟着他的一个同伴。我发现他们坐在外面走廊上，当我望过去的时候，拉尔夫猛地跳了起来。他嘴巴里说着脏话，紧攥拳头朝我挥舞。

当我坐到凳子边，我发现，我在颤抖。外面，我能够听到拉尔夫仍在嘲笑我通红的脸。但那时，第一次，我相信，一个孩子也可以威胁到别人。

仅仅几个月前，查理一直住在萨默特，作为一名27岁成功的英语老师而从事教职，并正准备默默往高级教职上努力，他一点也没意识到，有些老师会遭遇相当不好的运气。查理写道：“我以前的一个大学同学曾被他班上的两个男生(11岁)挥舞假枪，当做人质。另外一名大学同学被班上学生搞恶作剧，将教室门重重关在她的脸上，眼镜都撞飞了。我很吃惊地发现，5年内，几乎一半的英国新老师已经离开教职。”

教师唯一的武器是语言

查理的第一份工作是在一家濒临倒闭的科技学院，一群来自英国教育标准局的督导人员来学校参观后，学校生存了下来。查理进入新教室之前，看到了这一幕：“我透过一扇小窗子偷看窗外，学生们正在桌子上乱爬，互相扔东西，我深呼吸一口并进了教室。椅子被猛地推了一下，偶尔发生的侮辱和喧哗，没有人听到我进来了。那时，我成功地让他们每人坐下，7分钟已经没了。”据查理所述，教师唯一的武器是语言。“这些孩子知道，只要我们敢动一个手指头，我们将会遭到指控。”

“我的名字是卡罗尔，今天，我们将要学习……”课堂进行着。我看到一个浓妆艳抹的女孩侧身抢夺邻座的东西，她的邻桌立即暴发了。“让开，你这个婊子。”她大叫。更多的大喊大叫开始了，更多的椅子被掀翻。

学生引发爆炸也不会被开除

查理来到在伯明翰的第二所学校，在这里，他亲眼看到一个学生将水雷往凳子上放，并引发爆炸。作案的学生迅速跑开，但查理成功地抓住了一个16岁、身体健壮叫本的男孩，本也参与了作案。

当我面对他的时候，他用头撞我。“你在和谁说话？”他叫道。我们双眼对视。一群人围了上来，来围观一个新来教师和一个小孩。几分钟后，本笑着离开了。我把夹克衫整好，看到衬衫上大把汗渍。

有好几个夜晚，我感到深深震惊，不是因为这些大量的不良行为，总是在一些表现最差的学校里存在，而使我更为震惊的是，当我从一所学校转到另一所学校，不良行为总是发生并成为常态。学生们打击对抗别人的行为，已经成为个人的、具有攻击性的甚至是恶性的。同时，相比过去，很少一部分学生被学校开除。

拉尔夫扬言要打破他的下巴

查理任教的第三所学校是德比郡的切斯特菲尔德学校。那里有刚建立的艺术设备和资源，但是，很多学生粗鄙地对待学校员工。

对先后待过5所学校的查理来说，最可怕的还是面对13岁的男孩拉尔夫，拉尔夫甚至扬言要打破查理的下巴。而面对拉尔夫，作为代课教师，他别无选择，只能后退。“当我问到为什么要威胁我时，他说得不可入耳，他说他恨我。他承诺他不再威胁一个成年人了，但他拒绝道歉。没有惩罚。”从那以后，查理辞职了。

学校真的需要强硬起来

在伦敦，查理先后在5所学校任教，其中哈克尼、哈林盖和陶尔·哈姆莱茨这两所是英国教育最糟糕的地方。这两所学校中，有一所差不多一半学生有资格吃到学校的免费午餐，几乎没有把英语当成二外，差不多40%的人有特殊教育需要。学校对学生的坏习惯无限容忍，曾经有一次课堂上，校长助理走过我的教室用金属探测器来检查学生有没有携带刀具。

作者最后呼吁，学校如果真的为现在学生的恶劣行为感到震惊并支持老师们的工作，学校真的应该强硬起来；很多学生需要被学校开除掉从而给其他孩子一个学习的机会；并且老师应该更好地保护学生并拥有更多权利来制止这些纷争。因为，在英国，一个不容忽视的问题是，几乎一半的英国新任合格老师已在5年内离开教职，而仍然在一线从事教学工作的老师自身也发现，他们能教给孩子们已经越来越少。

清水

信捷担保
信捷担保 一个山西毕业生无限财富
信捷担保 一年短贷 诚信借贷之皇

速度快 额度高 手续简便

个人信用贷款、房产抵押贷款、车辆抵押(质)押贷款
资金短期拆借、中小企业融资贷款、房地产大额融资

地址：中国郑州紫荆山路与商城路裕海国际B座20层 财富热线：400-6016-116